

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ΔΔΕ Χανίων

Φέτος με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς ξεκίνησε η λειτουργία ενός καινοτόμου θεσμού στην εκπαίδευση, του Δημόσιου Ψηφιακού Φροντιστηρίου. Ο νέος αυτός θεσμός που ήδη λειτουργεί με επιτυχία, έχει σχεδιαστεί ώστε να παρέχει υψηλής ποιότητας σύγχρονη (ζωντανή) εξ αποστάσεως διδασκαλία για το σύνολο της ύλης των πανελλαδικά εξεταζόμενων μαθημάτων της Γ' τάξης των ΓΕ.Λ και ΕΠΑ.Λ. Βασικός στόχος του προγράμματος είναι η κάμψη των οικονομικών ανισοτήτων και η δωρεάν υποστήριξη όλων των μαθητών/τριών ανεξάρτητα από τον τόπο κατοικίας τους. Με τον τρόπο αυτό οι υποψήφιοι εισαγωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, καθώς και οι μαθητές/τριες της Γ' Λυκείου από όλη την Ελλάδα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθούν από το σπίτι τους κατά τις απογευματινές ώρες, ζωντανά, παραδόσεις στα εξεταζόμενα μαθήματα. Συμπεριλαμβάνονται όλα τα Ειδικά Μαθήματα, όπως Ελεύθερο Σχέδιο, Γραμμικό Σχέδιο, ξένες γλώσσες, μουσική, κλπ, καθώς και 10 μαθήματα για μαθητές/τριες της Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης.

Στο Ψηφιακό Φροντιστήριο είναι επίσης διαθέσιμο το υλικό για το Γυμνάσιο για ασύγχρονη εξ' αποστάσεως εκπαίδευση στα μαθήματα Νεοελληνικής Γλώσσας και Μαθηματικών, ενώ μέχρι το τέλος του 2025 θα έχουν αναρτηθεί βίντεο για 49 συνολικά μαθήματα από την Ε' Δημοτικού έως και την Γ' Λυκείου.

Το δημόσιο ψηφιακό φροντιστήριο έχει στελεχωθεί με εκπαιδευτικούς που διαθέτουν εμπειρία στη διδασκαλία των πανελλαδικώς εξεταζόμενων μαθημάτων και στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Παρέχεται επίσης πρόσβαση σε αναρτημένο ψηφιακό υλικό που περιλαμβάνει ασκήσεις, εργασίες, διαγωνίσματα για περαιτέρω εξάσκηση και κατανόηση της ύλης, συνεχής παρακολούθηση προόδου μέσω προγραμματισμένων διαγωνισμάτων για τον έγκαιρο εντοπισμό αδυναμιών, προσομοίωση εξέτασης σε θέματα Πανελλαδικών Εξετάσεων, και συνεχής εξατομικευμένη και ομαδική ανατροφοδότηση.

**Συνοψίζοντας, η διαδικασία του Ψηφιακού Φροντιστηρίου είναι μία καινοτόμα διαδικασία που αφορά όλους και όλες, μαθητές και μαθήτριες, όπου και αν βρίσκονται γεωγραφικά, σε όποιο επίπεδο είναι οι γνώσεις τους, ακόμα και αν παρακολουθούν και κάποια άλλη εκπαιδευτική διαδικασία παράλληλα με το σχολείο τους.**